

武汉一外卖员进小区 未登记被保安锁脚

物业公司回应:双方已和解并互致歉意



保安锁住了外卖员一只脚。视频截图

“这是条狗吗？要这样锁住？”

“这不是狗，他闯岗了。”

外卖员因为送餐快超时急着进小区，小区保安以“闯岗”为由用安保器材锁住了外卖员一只脚。7月23日晚，社交媒体发布的一段湖北武汉光谷汇景小区内的一段视频引发关注。

视频中，一名身穿黄色外卖服、头戴黄色头盔的外卖员右手拿着一份客户的外卖，左手拿着手机，左腿脚腕被保安用防爆腿叉锁住，防爆腿叉的另一端攥在保安手里。视频中可以清晰地听到外卖员的手机反复振铃，提示送餐快要超时。

外卖员很焦急，但被保安锁住腿无法离开。就在这时，路过的一位自称是“同行”的大哥看到后质问保安，于是就有了本文开头的对话。

大哥又问：“他闯岗了，你也不能这样对待他。”保安又说：“我让他出去！”大哥补充道：“兄弟，报警！”被锁外卖员回答：“已经报警了！”

大哥继续指责保安：“我跟他(外卖员)不认识，我都看不过去。”“你可以拦住他，但不能锁住他。”“如果是

你弟弟，你也会这样对他吗？”

7月24日，记者多次联系视频发布者，截至发稿均未获回复。某平台一位博主称，“事发地位于湖北武汉光谷汇景小区，外卖员和保安已达成和解，物业和骑手这边都把视频删了。”

该小区物业工作人员告诉记者，小区出入口实行登记制度，外来人员需要办理登记方可进入小区。当时外卖小哥进入小区时不配合登记，保安劝阻后仍然闯岗进入，为了避免与外卖员发生冲突，保安用安全工具进行了制止。目前，当事双方(外卖员、保安)已达成和解，双方对于各自存在的问题都表达了歉意。

对于网友提出的“居民小区保安没有执法权，其用工具控制外卖员的做法涉嫌违法。”当地派出所工作人员表示，会了解核实有关情况。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

副教授性骚扰女学生 并私发不雅照？

陕西师大发布声明:已报案 暂停其工作

近日，陕西师范大学一位毕业生举报该校新闻与传播学院副教授王某中性骚扰并向其私发不雅照片。陕西师范大学7月24日晚发布声明称，学校高度重视，第一时间成立工作专班进行调查核实。为了尽快查清事实，陕西师范大学已向属地公安部门报案，现警方已介入调查。调查期间，暂停该教师的一切工作。

出现在陕西师范大学新传学院本科毕业生微信群的举报内容称：“陕西师范大学新传院教师王某中，在2017年我刚毕业不久去北京工作期间，通过微信私聊给我发送他的生殖器近景照片，并配有我相信你是懂得欣赏的之类的话语。其他的性骚扰行为包括但不限于在校期间，对我描述他的性生活细节，以提供穿衣建议为由，触摸我的臀部等。”

举报者称，她从2013年入学，已过去十年之久，她非常确定自己不是被王某中骚扰的第一个女学生，也不是最后一个，仅她了解到的就有数十人之多。而王某中仍然在教学岗位，他有充分的空间，假借艺术/学术探讨的名义，继续狩猎下一个惊慌失措的羔羊。

举报者表示，“根据学院、学校当前的反应和过去的处理，本次事件被积极处理的希望渺茫。但没有关系，我会通过我的方式和校友们的力量，让更多在校学妹学弟们知道，新传院有个龌龊肮脏顶着副教授之名的老鼠，正翘首以盼下一个新鲜猎物。请她们提前知晓，并尽一切可能，保护好自己。”

举报者最后提出了她的诉求：王某中以道歉信的形式在他的朋友圈公开发布，对她和其他所有受过王某中各种形式性骚扰的女生，进行公开道歉；对王某中进行公开通报批评、撤销职称、解除聘用关系(包括任何在陕师大担任的职务，可以接触到学生的职务)、开除党籍，并承诺永不录用。

7月24日下午奔流新闻·兰州晨报

记者登录陕西师范大学新闻与传播学院官网，在“师资队伍——副教授”一栏没有查到王某中。

据澎湃新闻报道，7月22日晚，记者查阅陕西师大新闻与传播学院官网找到了王某某的简介；7月23日再次查阅该发现王某某的简介已被撤下。

针对7月23日网上关于陕西师范大学教师王某某2017年涉嫌师德失范行为的信息，陕西师范大学7月24日晚发布声明称，学校高度重视，第一时间成立工作专班进行调查核实。为了尽快查清事实，陕西师范大学已向属地公安部门报案，现警方已介入调查。调查期间，暂停该教师的一切工作。

奔流新闻·兰州晨报记者 武永明

声明

陕西师范大学 2024年07月24日 22:12 陕西

声明

针对7月23日网上关于我校教师王某某2017年涉嫌师德失范行为的信息，学校高度重视，第一时间成立工作专班进行调查核实。

为了尽快查清事实，学校已向属地公安部门报案，现警方已介入调查。调查期间，暂停该教师的一切工作。

学校高度重视师德师风建设，坚持对师德失范行为“零容忍”，有关情况一经查实，从严处理，绝不姑息。调查结果及时向社会公布。

陕西师范大学
2024年7月24日

陕西师范大学发布声明截图。

(接A07版)晋惠帝元康年间，西北动乱再度波及秦州。《华阳国志·后贤志》记载，元康六年(公元296年)秦雍氏羌悉叛，东羌校尉何攀“遣长史杨威讨之，违攀指授，失利。征还……”面对陇右、关中氏羌入侵秦州，东羌校尉何攀详定讨叛之策，后派遣校尉府长史杨威依策进讨。但杨威在进兵中“违攀指授”，讨叛失利，何攀因此征还京师。虽然史籍所见的东羌校尉在征讨叛乱时多以失利、被罪征还告终，但他们的积极作为仍证明东羌校尉在协调中原王朝与陇右各民族关系、维护地区稳定方面具有重要作用。

叛乱平定之后，为军事监护新降服的鲜卑、氏羌，朝廷常以名将镇守秦州，并授以东羌校尉一职，这与官治理秦州民族事务的职能息息相关。咸宁五年(公元279年)，武威太守马隆率孤军三千讨平持续十余年的河西鲜卑叛乱。这一近乎奇迹的胜利，为马隆赢得巨大声威，“每为边患”的南虜成奚部不敢作乱。太熙元年(公元290年)，朝廷以西平太守马隆兼领东羌校尉，命他既镇抚湟中羌人，又监管陇右氏羌，稳定了河陇的民族形势。《晋书·马隆传》记载，马隆担任东羌校尉十余年，“威信震于陇右”。后有略阳太守严舒“密图代(马)隆，毁隆年老谬耄，不宜服戎，于是征隆，以舒代镇”。征

还马隆的命令下达后，陇右氏羌聚结，百姓惊惧。朝廷为安定陇右，命马隆官复原职。元康九年(公元299年)，将军孟观率领禁卫军讨伐氏帅齐万年叛乱。《晋书·孟观传》载其“身当矢石，大战十数，皆破之，生擒万年”，威慑氏羌各部。平乱后，朝廷即命孟观转任东羌校尉，以震慑参与叛乱的陇右氏羌，维护地区稳定。

西晋后期，都督雍凉的河间王司马颙涉足八王之乱，战火由中央波及陇右，不少河陇士人参与宗王混战。在这段秦州政局动荡不安的历史中，东羌校尉扮演了重要角色。

太安二年(公元303年)，河间王司马颙与长沙王司马乂争夺秦州。河间王颙以金城太守游楷、陇西太守韩稚为爪牙，围攻长沙王乂的党羽秦州刺史皇甫重。永兴二年(公元305年)皇甫重战败身死，秦州被河间王颙掌控。河间王颙将秦州刺史授予南阳人张辅，却在秦州争夺战中颇有功劳的游楷、韩稚等河陇士人酬赏不足，引起他们的强烈不满。在游楷的支持下，东羌校尉韩稚集结校尉府兵讨伐张辅，张辅战败身死。

张辅之死，不仅反映河陇士人对外来势力的高度警惕和坚决排斥，还与西晋政局演变关系密切。永兴二年(公元305年)河间王颙被东海王越击败，势力大衰。河陇士人开始背弃河间王颙，转投

东海王越。如河间王颙败走长安时，秦国内史贾龛、安定太守贾正等纷纷“起义讨颙”。因此，诛杀张辅、逐河间王颙势力出秦州，也是河陇士人交好东海王越的有效手段。随着武威大族贾龛继任秦州刺史，河陇士人完全掌控秦州刺史与东羌校尉两职，暂时形成河陇士人独霸秦州的局面。

永嘉元年(公元307年)南阳王模都督雍凉，秦州再度陷入两股势力的角逐：以南阳王模为首的宗室势力，以韩稚、裴苞、贯与为代表的秦州地方官员。另有近在肘腋的凉州张轨一直暗中插手秦州事务，亦是影响秦州政局的关键人物。永嘉初年，南阳王模授意张轨率凉州兵讨伐东羌校尉韩稚，韩稚迫于兵威不战而降。借助张轨凉州兵，南阳王模不仅重挫秦州地方武力，还控制了东羌校尉的选任。永嘉五年(公元311年)，南阳王模以世子司马保出任东羌校尉，旨在以此职为管道，将势力渗入秦州，与刺史裴苞争夺秦州的控制权。裴苞洞悉南阳王模所图，坚拒司马保赴任。南阳王模出兵击败裴苞，使司马保顺利就任。借助司马保东羌校尉一职，南阳王模控制秦州部分地区，并获得陇右氏羌归附，为其后司马保“全有秦州之地”奠定基础。

西晋后期东羌校尉与秦州刺史频发争斗，证明东羌校尉的军事实力足与秦

州刺史抗衡。东羌校尉与秦州刺史立异，将削弱刺史对秦州的控制。但换个角度来看，东羌校尉若与秦州刺史联合，有助于强化后者对秦州的掌控。永嘉六年(公元312年)，秦州刺史裴苞与东羌校尉贯与“据险断使”，表明在东羌校尉的支持下，秦州刺史甚至可以形成割据陇右之势。但由于河西张轨势力的介入，裴苞据秦州自守的状态只维持了较短时间。张轨出兵攻裴苞，裴苞败走安定郡。兵逐裴苞，不仅为张轨开辟东进陇右的道路，还使他再度染指秦州，巩固在河陇地区的霸主地位。

总之，魏晋东羌校尉的设置及发展，与陇右政局关系甚密。魏、蜀陇右之争，促使曹魏设置此官招附陇右氏羌，争取他们对陇右防御战的支持。西晋设立秦州后，东羌校尉在治理陇右氏羌外，进一步涉入秦州地方政治。特别是在西晋后期南阳王模、河陇士人、凉州张轨三方势力逐鹿河陇，东羌校尉作为秦州的重要武力为各方势力竞相利用，在夺取秦州控制权上发挥了关键作用。西晋以后，东羌校尉逐渐丧失稳定建制，仅成汉、后秦偶有设置。南北朝时期，宕昌羌崛起，东羌校尉一职被纳入册封体制，成为南朝授予宕昌国国王的固定官衔，在官性质上较之魏晋已大异其趣。

据《甘肃日报》